

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 薛球 來源 民生報 日期 771204 版面 二版

對岸放話 名稱問題好商量

【本報香港三日電】大陸一位不願透露姓名的體育官員今天在北平表示，台灣方面如果確有誠意參加在大陸舉行的國際體育比賽，其團隊名稱問題，可以和大陸方面從容磋商解決。

這位官員進一步說，大陸方面將根據國際奧委會關於台灣重返國際奧運大家庭的三原則精神，和台灣方面協商解決參賽團隊名稱問題。我們希望和台

灣方面進行具體的商討。時間、地點，可由台灣方面提出，我們不願意只聽空談而看不到行動。

據報導，台灣在十二月一日核定了民間團體赴大陸參加國際性活動「作業要點」，明年台灣將有六個隊會去大陸參加國際體育比賽。不過台灣體育官員表示，將使用「中華台北」的名稱，否則，就不會派隊到大陸參賽。

巨人隊讓步 一千五百萬成交

巨人隊明年年薪漲一倍

【本報東京記者張光斗三日電】呂明賜與巨人隊在國際電話中就明年的待遇達成協議，呂明賜明年年薪為一千五百萬日圓，較今年的八百萬

日圓上漲了七百萬日圓。

與巨人隊第一次談判破裂，悻然返國的呂明賜，與巨人隊再度協商後，

以高於巨人隊上次提出的一千四百萬多出了一百萬成交。

巨人隊表示，呂明賜在六月份以驚人的聲勢在一軍竄紅後，立即贏得極高的評價；但是，七月份之後，呂明賜的打擊陷入低潮，他在後半季的打擊不振，等於吃掉了六月份的「存款」。但是，呂明賜為自己打出的聲勢，以及在日本新聞界所創下的知名度亦不能否認；巨人隊為此，稍微讓步，開出了一千五百萬的條件。

呂明賜此刻正在高雄休假中；巨人隊將會把新的契約寄給呂明賜，請他在過目後簽字認同。

澳洲雪梨，參加國際棒球協會世界青棒賽，全國棒球協會理事長唐盼盼，昨天授旗給中華隊，同時期勉他們爭取佳績。

這屆世界青棒賽本月底十日點燃戰火，計有中華、美國、加拿大、古巴、韓國、義大利、大陸及澳洲等八隊參加，中華隊十

《賽棒青界世》

征出旗授隊華中

中華隊總教練蔡榮宗表示，中華隊經過一個月的集訓，球員打擊、防守都已十分理想，不過投手方面還在調整，大致上情況都相當不錯，球員氣氛也相當高昂。去年中華隊在這項比賽成績並不理想，今年比賽又增加韓國及大陸隊，中華隊要過關斬將，必遭遇激戰。

